

Филиал СК «МАКС» в Курске поддержал проведение всероссийского конкурса «Безопасное колесо». Конкурс был организован Управлением ГИБДД УМВД России по Курской области, Комитетом образования, Центром детского технического творчества и детской юношеской автомобильной школой г. Курска. Главная цель конкурса — профилактика детского травматизма при дорожно-транспортных происшествиях, он проводится в области уже третий год подряд. МАКС обеспечил страховой защитой от несчастного случая всех участников соревнований и вручил победителю приз — велосипед.

Участниками стали 120 школьников в возрасте 10—12 лет. Во время мероприятия юные куряне показали свои знания Правил дорожного движения, умение и навыки вождения велосипеда и способность ориентироваться в разных дорожных ситуациях. Отдельным этапом соревнований было «Знание основ страхования».

Победитель в конкурсе будет представлять Курскую область на Всероссийском конкурсе «Безопасное колесо», который пройдет летом в Екатеринбурге.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 05.05.14